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Bomnpoc | Ha/mer

| [AMeeTcs M B OpraHu3aliii MEHIO?

A) n1a, 1S BCEX BO3PACTHBIX TPYMIl M PSKUMOB (YHKLIMOHHPOBAHHS +
OpraHu3aLui

b) na, Ho 6e3 yyera BO3paCTHBIX FPym

B) Her

2 [BhIBEMICHO JIH LMKJIHYHOE MEHIO UISl O3HAKOMJICHHS POMTENICH U neTei?
A) na T+
b) HeT
BIBCIICHO JIH €KEIHEBHOE MEHIO B YI00HOM JUIsi 03HAKOMIIEHUS posiuTeneii u nereit mecre?
A) na =

b) Her

4. |B MeHI0 OTCYTCTBYIOT MOBTOPBI 6110717
A) na, o BCEM JTHAM -
) HET, HMEIOTCS MOBTOPHI B CMEKHBIC JIHH

5. |B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3anpelleHHbIe 0IF0aa H OPOAYKThI
A) na, Mo BCEM THAM T
b) HET, UMEIOTCS MOBTOPBI B CMEIKHbIC THU
6. (COOTBETCTBYET JIM PErJIAMEHTHPOBAHHOE LIMK/IHYHBIM MEHIO KOJTMYECTBO TIPHEMOB TTHIITH
HKMMY (YHKIIMOHHPOBAHMS OpraHu3aimmn’

(8]

A) na -
b) Het

7. [EcTb 11 B OpraHM3aLyy NPUKa3 0 CO3AaHWH U Mopsake paboTel OpakepakHOM KOMHCCHH?
A) na
b) Her

8 [OT BCEX /1M NapTHii IPUrOTOBJIEHHBIX O/TI0/1 CHIUMaeTcs Gpakepax?
A) na -
b) HeT

9 BoisBasuch i GakTel HE HOMycka K peanu3aiiy 61101 M MPOAYKTOB M0 pe3yibTaTaM
aboThl OpakepakxHOH KOMHCCHHU (3a NEpHOJT He MeHee Mecsiiia)?

A) HeT +
b) na =
10 (Co3nanbl i yCI0BUS A8 OPraHU3aLliy MATAHKS JETeH C y4eTOM 0COOEHHOCTEH 310pOBhS
(caxapHblii nuabeT, nuIneBble ayuiepruU)?

A) na ; e
b) Her ‘

11 [[TposoauTcs nm yOopKa MOMELIEHHH MOCIE KaXKA0T0 NPHEMA ITHLIH?
A) na +
b) HeT

12 [KauecTseHHo M npoBeeHa yOOpka NoMerieHuii s MpHeMa MUK HA MOMEHT paboTsi
fKomuccuu?
A) na +

b) HeT




13 HAPY)KUBAIKCE JIH B NOMEIICHUAX /IS IPUEMA [THIIH HACEKOMBbIE, TPhI3YHBI H CIIE/BI HX
3HEACATENLHOCTU?

A) HET e

b) na

14 Co3aanbl M yCIOBHUS JUIS CODIIOAEHHUS NETHMH TPABHJI JIHYHOM MUrHEHbI?

A) na =

b) Her

15 BuIABASTHCH JTH 3aMEYaHHs K COOJIIOCHHIO IETHMH MTPABHJT JINYHOMN IMIHCHBI?

A) Het "

b) na

16 |BBISB/SINCE 1T MPH CPABHEHHH PEATH3YEMOTO MEHIO C YTBEPX/ICHHBIM MECHIO (aKThi
MCK/IIOYEHHS OTAENBHBIX 01101 U3 MEHIO?

A) HET -
b) na

17 Mmemu mi haxThl BbIAAYM ASTAM OCTHIBIIEH mHIIM?
A) HET +

b) na




